



抗击疫情 奥克员工在行动



将党旗插在防疫第一线

——武汉奥克党支部戎嘉庚

2020年初，当人们沉浸在即将到来的庚子鼠年的喜悦时，忽如其来的新型冠状病毒袭击武汉，这座拥有着1000多万人口，联系着祖国大江南北的重要交通枢纽的大城市一夜之间从车水马龙变得寂静无声。飞机、高铁、地铁等公共交通停运、商铺歇业，街道上空无一人，武汉，仿佛与世隔绝。

大灾防疫面前，武汉公司没有停下脚步，安全生产没有停下脚步，生产班组的员工们没有停下脚步……其中就有这样一位党员，身处防疫第一线，保障生产安稳运行，他就是武奥的甲班副班长戎嘉庚。

2014年9月入职的他始终工作在生产第一线，从包装工做起，不骄不躁，积极努力，分别在2016年与2017年获得奥克集团级优秀共产党员及武汉奥克优秀员工的荣誉称号。2020年1月23日，随着疫情的不间断蔓延，武汉市政府发布市内交通管制的

9号令通告，对住在青山区的他和他的同事们的上下班造成了一定的影响，但为了保障公司生产不受影响，为了班组员工心态稳定，有着8年党龄的他毅然决定坚守在生产最前线，将妻子和刚满一岁的孩子送回岳父母家后，25日开始驻厂上班，每天消毒、量体温，不落下一处细小的死角。如有临时不能来的员工，马上顶替上岗，毫无怨言。他觉得虽然个人的能力微不足道，但仍要积极响应公司以奋斗者为本的根本宗旨。

他是一名土生土长的武汉伢子，是一名年轻的共产党员，是一名普通的奥克员工，奋战疫情防控的一线，不仅仅是在履行一名共产党员的责任与义务，更多是对奥克文化的认同与支持，相信在党和人民齐心协力共同努力下，武汉很快会按下播放键，待到春暖花开，一起迎接更加美好的武汉。

(武汉奥克向宽 戎嘉庚)



和平的年代，我们一度淡化了时代英雄，但是英雄却又无处不在，边防疆土上的保家卫国，熊熊烈火中的生死营救，疫情之下的救死扶伤……英雄不在别处，就生活在我们周围。英雄不需要伟大，也可以很平凡，平凡到我们只能看到一个背影，却在这日复一日中恪守岗位，默默付出。

春寒料峭夜 风雪不归人



2月15日，扬州公司群里发出一封感谢信，致谢EOD装置及DMC装置的一线工人，信件内容不是很长却道出疫情期间的我们身系一线的员工们的不平凡。

14日夜里，天气一改前几日的春风和煦，寒潮携风带雪而来，掀掉了公司露天存放的部分产品覆盖的雨布。为防止产品受潮，EOD装置自发加强夜间巡查频次，重新盖上雨布。深夜里，雨雪逐渐变大，为了防止万一，EOD装置员工又自发去现场加固雨布，他们不顾雪花打湿的头发，仔细的巡查每一处产品：不顾冻得发红僵硬的手指，细心认真的固定每一个死角。同时DMC装置1名巡检员工，为防止雨雪从大门底部进入仓库，淋湿放在地面上的产品，一个人用抹布将门封全部塞紧。风雪挡不住奥克人坚守一线、绝不退缩的豪情壮志，也想不灭奥克人守护公司、守护亲人的赤诚热情。

岗位责任在一丝不松懈

这个春节，因为坚守，安环部王俊龙毫不犹豫放弃了回老家和亲人团聚的机会，在他看来“疫情、安全就是‘集结号’”，就是对安全生产工作者最真实的考验，舍弃小家欢乐、换来员工平安，很值！”

2月2日（大年初九），王俊龙就来到公司开始忙碌的工作，配合签发作业许可证、保证公司正常生产、迎检、向园区提供相关材料，并为公司各出口保安增配测温枪、体温检测表，严格管控人员出入，分批给各部门发放口罩，确保每人每天都能佩戴好口罩，得到有效防护。2月7日，作为分公司副主席的王俊龙协同各工会委员及各装置部门安全员对扬州公司疫情防护和安全生产方面进行综合性检查，对检查出的3条安全隐患，定人、定时进行整改。检查结束后，王俊龙还为一线员工们送上牛奶、果粒等慰问品。

“抗击疫情，人人有责。大家必须继续抖擞精神，坚决遏制住疫情蔓延势头，坚决打赢这场疫情防控阻击战。”王俊龙这样呼吁大家，以身作则的他给了大家战胜疫情的决心和信心。

部门是我家 安全靠大家

疫情防控是一场没有硝烟的战争。面临节后的复工复产，经营部的这位老员工一直在默默付出。严祥——经营部的仓储主管，自2014年入职至今，他一直视厂如家，兢兢业业。疫情当前，大多数员工都在休假的时候，他每天都会带领相关人员到现场及库房巡视一下，及时处理现场的各种情况。配合公司做好疫情防控知识的宣讲普及，建立高规格的卫生管理标准，从清洁消毒到各种自身防护检测，面面俱到，有计划、有步骤组织开展好疫情防控。对进出厂区人员严格管理，严而又严、细而又细、实而又实地落实。带领大家对办公场所定时消毒，尤其是面对外来驾驶员较多的磅房更是一天至少三次消毒；按时定期为员工进行身体健康检查，做好体温测量记录等各方面工作。防患于未然，保障员工身体健康，确保日常物流服务工作的正常运行。

疫情防控期间，政府控制人员的大面积流动，很多地方对货车限行，导致库存爆满，这丝毫没有动摇奥克人的信心和决心。严主管到处找仓库放货，奥克人的精神在他身上体现的淋漓尽致。他响应政府政策跑前跑后为每一辆车办理通行证，及时减少库存过多问题。所有的辛苦都是值得的，物流发运情况逐渐有了起色。他用实际行动和工作成效践行着奥克人的责任与担当，把青干班的精神发扬光大。

新冠病毒这个没有硝烟的战场考验着每一个人。面对疫情，可爱的人们相互理解、同舟共济，努力构筑起抗击病毒的坚固防线，共同守护着这个社会的浓浓正气。

(扬州公司 谷宗红 王俊龙 朱卫超 蒋世豪)

只有挺身而出的凡人英雄

江苏奥克防控疫情人物谱



退伍不退色 退役不退志

——实业公司王铁石

当前，抗击疫情正处于关键时期，防控形势依然严峻复杂。广大党员和管理干部在公司决策部署下，迅速行动，共克时艰，坚决打赢疫情防控阻击战。

王铁石，实业公司安全总监，他是退伍军人、更是党员，在关键时刻彰显着军人的本色。

春节期间，面对来势汹汹的疫情，王铁石快速反应立即拟定实业公司《新型冠状病毒肺炎防控预案》，组织成立疫情防控工作领导小组，明确防控责任和防控措施，并迅速组织各公司对员工进行排查，落实员工与疫区人员接触情况及行踪轨迹，关注隔离员工的日常动态，发现问题及时沟通协调解决。

在复工前假期里，王铁石的身影每天都出现在公司里，检查并培训相关人员做好防范与防护。复工后，他更是身兼数职。每天不但要完成华辉项目的日常工作，还要到公司门岗、员工食堂等区域进行检查，对员工到岗、体温检测、岗位消毒及隔离人员动态等情况仔细落实和复查，监督各单位防疫工作的开展，严控疫情入口。同时，还通过微信群发送防护知识及预防措施，号召全员坚定信心，正确预防，为有效阻断、防治疫情提供了有力保障。

战役还在继续，工作仍在坚守，王铁石作为一名普通的退役军人，他没有豪言壮语，在疫情来临的时刻，义无反顾的投入到防疫防控工作中，用默默付出诠释了“退伍不退色、退役不退志”的军人本色。



给为民解难的服务员 李艳宏点“赞”

——辽阳公司老党员李艳宏

在辽阳公司员工食堂，有这样一个忙碌的身影：穿着厨师服，每天在厨房忙忙碌碌，熟练的准备着一天的食材，消毒、炒菜……他是我们的老党员李艳宏，一名员工食堂主厨。

一个党员就是一面旗帜，李艳宏师傅时刻牢记自己的党员身份，在工作中勇于担当，他的无私奉献和细心周到值得我们学习。奥克创新院孔凡志博士的爱人在国外陪读，他自己常年在国内与年过八旬的母亲一起居住，孔凡志博士很多时间还要出差去外地，家中只有母亲一人无人照料。李艳宏师傅作为一位老党员，舍小家为大家。在万家团圆的除夕之日为他们做了一桌丰盛的午餐。闲聊时李师傅说：“这菜都是我亲自去买的，都是早市上新鲜的鱼虾，好让老人吃的开心，多喝上那么两盏。”

2月4日，“立春”。我们的老党员李艳宏和食堂班长徐娟建议：“虽然现在新冠病毒疫情严重、物价上涨。但是我们还是应该做“节气配餐”，为员工准备春饼，让大家都能吃的开心！”当天食堂推出的春饼得到了大家的一致好评！都说有了这些春饼温暖我们的胃，心里也暖了起来！同时，他主动带好口罩做好个人防护，做好后厨、大厅、桌面的消毒。立足本职，在疫情防控中把好食品安全工作“入口关”。在提供餐饮时提示员工打饭前洗手，对未戴口罩进入食堂的员工拒绝供餐，对切断病毒传播途径、遏制疫情蔓延势头尽一份力。

李艳宏是辽阳公司防疫战线中的普通一员，他忠于职守的工作态度照亮党徽耀耀的光环，他无私奉献的事迹让党旗高高飘扬。给为民解难的服务员李艳宏点“赞”！

(辽阳公司 孙博文/集团宣传部 常晓雪)



平凡“逆行者”的最美战“疫”

——四川奥克人

目前是疫情防控阻击战最为关键和紧要的关头。在这次疫情中，抗战在一线的医护人员无疑是最大的英雄，但还有一群人值得我们关注，他们没有退却，而是逆流而行，用肩膀挑起压力、责任和担当。四川奥克人又何尝不是如此呢！疫情面前，他们依然奋斗在一线，始终坚守在自己的岗位，保障公司的安全平稳运行。他们是操作工、是会计、是保安、是保洁、是党员突击队、是普通员工、是默默无闻地为复工提供保障的管理人员……他们是公司每一个岗位上的普通员工，也是坚守岗位的“最美逆行者”。

没有请战书，没有誓师会，他们只是默默地工作在第一线，在亲人的牵挂中义无反顾的坚守在自己的岗位，工作虽然平凡，却关乎企业的安全生产运行。面对疫情，他们勇敢面对，携手“逆行”！

一、用行动诠释“党员”的名字

醇醪内操李正伟：“疫情防控与我们每个人息息相关，作



李正伟

郭泽川

郑儒彬

孔清斌

为一名党员，一名四川奥克的员工，我要做好本职工作，在确保安全生产的同时，积极参与防疫工作，为企业员工服务，为党旗增辉。”

二、一线运行岗位的“坐标”

值班主任郭泽川：面对疫情，生产部的值班主任郭泽川，从容淡定，他在保护自己和家人的同时，每次都早于班内其他同事到厂，到厂后他认真了解生产工况，对一天的工作内容了然于胸。接班后他认真安排日常生产工作，并奔走在生产的各个岗位，对岗位人员抽查体温，检查消毒情况。在这个充斥着阴霾的冬天里，给员工带来了温暖。

三、工作再细一分，生产安全才能多一分

仪表岗位郑儒彬：疫情就是命令，岗位就是战场，面对突如其来的战役，仪表岗位的郑儒彬深知岗位责任重大，保证包装系统的正常运行是生产中的重要环节。因此加强对包装系统的维护保养成为郑儒彬日常工作中的重点，每天都能看到郑儒彬在包装车间忙碌的背影。包装岗位的同事都对郑儒彬认真细致的工作态度频频点赞。

四、书写在“保卫前哨”的忠诚

保安师傅孔清斌：他手握测温枪，给入厂的每一位员工进行体温检测，这样的工作他每天都要重复上百次，由于天气寒冷，测温仪有时检测不太灵敏，他就反着用温度计测量手臂、脖子、头、耳后等不同部位，这样的工作量比平时增加了许多，但是他依然冲锋在前，确保不让一个发热人员进入，他是保卫公司安全生产的前哨，是疫情战役中最美的人。

(四川奥克 王春红)